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—(5m+1)x—27 =0 denkleminin kokleri X, ve X,

dir (x,)* =X, olduguna gére, m kagtir?
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a+b+c=0ise a’+b>+c*—3abc isleminin
sonucunu asagidakilerden hangisidir?
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x?=3x+8=0 denkleminin bir koku x, dir.

Buna gore, X; —3x,—18 ifadesi

n degeri kagtir?
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2x* ~8x+m =0 denkleminin kokleri ardisik iki tek
sayi olduguna gére, m kagtir?
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M'(l* 1 )ileminin
a’—b’—a—b atb)"

en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
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3. dereceden bir P(x) polinomunda
P(=1)=P(2)=P(3)=0ve P(1)=38
olduguna gére

P(3x+1) polinomunun (x—1) ile
béliminden kalan kagtir?
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W, w karmasik sayisinin eslenigi oimak tizere, w= 3-i

karmagik sayisi igin, —W_ ifadesi asagidakilerden
o W1
hangisine egittir?
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—(4a+3b)x+ab=0

n géziim kiimesi asagidakilerden
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/20172 —2015- 2019 isleminin sonucu kagtir?
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z=38+J9.v4
karmasik sayisinin gergek ve sanal katsayilarinin
toplam kagtir?
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a,b,c e Z" olmak iizere

%:%veaz+a-c+2-a-b:121 olduguna

gore a+b toplaminin sonucu kagtir?
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denklemin kokleri x, ve x, dir
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X2 +ax+4 =0 denkleminin kokleri X, ve X, dir

(%, +2).(x, +2) =12 olduguna gére a kagtir?
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3ai’ +4bi” =¥ + 2i* olduguna gore a+b kagtir?
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ola
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x2=5x-2=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir

Kokleri X,-2ve X;-2 olan ikinci dereceden denk-
lem asagidakilerden hangisidir?
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X +x+8=0




image34.png
X2 + 9% +1
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2x* —x+8
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2x2 —9x-12=0
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2x +4x+m =0 denkleminin kokleri x, Ve x, dir.

3x,-x,=6 olduguna gére, m kactir?
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X2 —2x+m-1=0
denkleminin farki iki gergek koki olduguna gore,
m nin deger aralig asagidakilerden hangisidir?
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# = -1 ve m, n birer gergek sayi olmak tizere
2¢? +mx—3n=0 denkleminin bir kok —1+i
olduguna gore, m.n kagtir?
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23°—1 , 37°+1
232424  37°-36
kagtir?

isleminin sonucu
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x-3Jx-4=0 ise
X
(x4

ifadesinin degeri asagidakilerden hang





